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Людський капітал та стійкий університет: Посередницька роль сталого управління людськими 

ресурсами в Індонезії 

Стійкі університети відіграють важливу роль для оцінювання стійкої практики в країнах, що розвиваються, та 

звітуванні про неї. Метою дослідження є виявлення впливу людського капіталу на стійку діяльність університету 

через впровадження сталого управління людськими ресурсами (стійке HRM) як опосередкованої змінної. У статті 

використовується кількісний підхід із вибіркою 140 співробітників, що складається з викладачів та педагогічних 

працівників університету Еса Унгуль, Джакарта, Індонезія. Дані були зібрані за допомогою опитувальника зі 

шкалою Лайкерта та проаналізовані за допомогою моделювання структурних рівнянь методом частинних 

найменших квадратів у програмному забезпечені SmartPLS 4.0. Результати показали позитивний та значний 

вплив, який був статистично доведений прямим впливом людського капіталу та сталого управління людськими 

ресурсами на стійкі університети, а також непрямим впливом людського капіталу на стійкі університети, 

опосередкованим стійким управлінням людськими ресурсами. Крім того, результати показали, що рівень 

прямого впливу людського капіталу на стійкі університети має значення впливу 0,371, де вплив класифікується 

як слабкий. Рівень непрямого впливу сталого управління людськими ресурсами як посередника між людським 

капіталом і стійкими університетами становить 0,662 при досить сильному/помірному впливі. Це доводить, що 

роль практик стійкого управління людськими ресурсами є важливим компонентом у створенні стійкого 

університету. Емпіричні результати рекомендують підвищити потенціал та якість викладачів та педагогічних 

працівників як основного компонента людського капіталу університету для досягнення стійких результатів вищої 

освіти. Університети мусять продумано впроваджувати стійкі методи управління персоналом, щоби підвищити 

ефективність роботи з економічної, екологічної та соціальної точки зору. 
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